報道関係各位(貴社内での回覧・掲示等情報共有にご協力ください)

札幌駅前通まちづくり株式会社 札幌市中央区北3条西3丁目1 札幌駅前藤井ビル8F

<取材・撮影時におけるご協力のお願い>

平素は格別のご高配と安全・安心な地下歩行空間運営にご協力賜り、ありがとうございます。

皆様には日頃より情報提供のご協力をいただき、ありがとうございます。今後も地下歩行空間内や地上の 札幌市北3条広場を有効にご活用いただく為に、あらためて報道関係各社の皆様に地下歩行空間内や札幌市 北3条広場における取材・撮影方法に関してのご確認とご協力をお願い申し上げます。

記

〇取材・撮影可能なこと(事前協議が必要となる場合があります)

- ・地下広場(交差点広場・憩いの空間)内で行われるイベントの取材、撮影、録音。
- ・札幌市北3条広場(地上)内で行われるイベントの取材、撮影、録音。
- ・報道の範疇で行う地下歩行空間内の歩行者への取材、撮影、録音。
- ・地下歩行空間や地下広場、札幌市北3条広場の施設、設備、運用等に関する取材、撮影、録音。
- ・道路、広場管理者(札幌市・北海道開発局)、または弊社が必要と認めた場合。

×ご遠慮いただきたいこと

- ・道路部分での取材・撮影(取材対象含む)、通行の支障になること、その他禁止行為。
- ・テーブル、のぼり他物品の持込み、試飲・試食・試用(お試しや体験)等を行うこと。
- ・報道の範疇を超えるもの。例)歩行者を集めること、番組・番宣収録、タレントやキャラクター等を 起用する等→交差点広場をお借りいただき(有料)実施願います。地上の北3条広場は随時協議とな ります。
- ・イベント実施時に、当該イベントの取材以外でそのスペースに立ち入ること
- ・札幌駅前通地下広場、札幌市北3条広場の利用規約に反すること。

★お願いしたいこと

- ・取材届をご提出ください(防災センター等と情報共有します)。
- →地下広場、北3条広場ホームページからダウンロードできます。

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。」

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。」

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。」

 「おけばればれる。

 「おけばればれる。」

 「おけばれる。」

 「おけばれる。」
- ・取材撮影対象の承諾を得るほか、周辺の利用者通行者へのご配慮(映り込み、照明、大声等)、 声掛けもおねがいします。
- ・腕章等で誰が取材、撮影をしているか、警備員や歩行者に分かるようにしてください。
- ・複数社が同時に取材や撮影を行う場合があります。各社相互の譲り合いで円滑な運営にご協力ください。
- ・記録保存の為、記事や同録等をご提供いただけると助かります(任意)。

以上

※ご不明点等ございましたら、弊社までお問い合わせ、ご相談ください。

※本件に関するお問い合わせ:札幌駅前通まちづくり株式会社(Tel:011-211-6406/Fax:011-211-6408)

札幌駅前通地下歩行空間・札幌市北3条広場取材届

※すべてご記入ください

(※状況把握のため皆様からの情報提供をお願いいたします。防災センター等へは弊社から情報共有します)

1. 届出年月日	西暦	2 0	年		月	Ē	3		
2. 届出社名	担当者	(電話 <u>)</u> 名/携	带:						
3. 番組名・放送日,発売日	<u>番組名</u> 放送日				月	日	:	~	:
4. 撮影・取材日時	日付時間	20	年 :	月	日(~) ~ :	月	日()
5. 撮影・取材場所(詳細)※チ・カ・ホの場合どこかご記入ください	<u>₹·カ</u>	<u>・ホ</u> /	アカプ [・]	ラ(均	也上/札幌	市北3条	《広場)※	ミいずれか○をつ じ	ナてください。
※必須6. 詳細情報(取材・撮影の趣旨、内容、規模、方法)	(生中	継 ・収録		† •	ムービーご相談くだる		·	系付お願いしま	す
7. 当日の現場責任者 および作業人数	現場責連絡先							他	人 (必須)
8. その他 ※曜日毎に責任者が変わるような 場合は、こちらにご記入ください ※ご注意:地下歩行空間の通路区域	(山山郊 12	m (D) DI N	字 为7心立7/2	. шл	口。除此即	占字づっ、	,力国切	エレベーター	- 国训 - 按结2

ル出入口前) での撮影・取材はご遠慮ください ○イベント出展者・接続ビルへの撮影・取材等の交渉、中継車両等の駐車許可は貴 社にて行ってください。取材対象周辺へもご配慮願います ○撮影・取材により混雑の可能性がある場合は、事前協議し警備員等を 配置してください ○三脚や脚立等の使用は極力お控えください ○のぼりやテーブル等物品の持込はご遠慮ください。

※歩行空間につき、歩行者の安全確保にご協力ください。状況により撮影・取材を中止していただく場合があります。

※本届をお出しいただく事で、上記ご注意に同意していただいたものとみなします。当日の記帳・腕章の貸与等はありませんが、 歩行者や警備員に身分が分かるようにしてください。

≪お問い合わせ≫※ご不明点は事前にお問い合わせ、ご相談ください。	弊社確認欄
札幌駅前通まちづくり株式会社	
札幌市中央区北3条西3丁目1 札幌駅前藤井ビル 8F	
Tel: 011-211-6406 Fax: 011-211-6408	